	
	


PHỤ LỤC
V/v: Hướng dẫn đăng ký chuyên ngành trên qldt.ptit.edu.vn cho sinh viên khóa 2020 các ngành: Công nghệ kỹ thuật Điện-Điện tử, Quản trị kinh doanh, Marketing và khóa 2021 ngành CNĐPT (kèm theo thông báo số 13/TB-GV ngày 21/02/2023)
1- Thời gian, thao tác thực hiên:

· Từ 12h ngày 16/03 đến 24h ngày 21/03/2023
· Sinh viên đăng nhập hệ thống qldt -> mục ĐĂNG KÝ MÔN HỌC  -> kéo xuống cuối trang màn hình, tại ô Mã CHUYÊN NGÀNH, sinh viên nhập Mã chuyên ngành muốn đăng ký  (danh mục mã chuyên ngành xem tại mục 2) -> Lưu
2- Danh mục mã chuyên ngành:

· Ngành Công nghệ kỹ thuật Điện- Điện tử: chuyên ngành Điện tử máy tính (mã: DTMT), chuyên ngành Xử lý tín hiệu và truyền thông (mã: XLTH), chuyên ngành Kỹ thuật Robotics (mã: DTRB)

· Ngành Công nghệ đa phương tiện: chuyên ngành Phát triển ứng dụng đa phương tiện (mã: PTUD), chuyên ngành Thiết kế đa phương tiện (mã: TKDPT)

· Ngành Quản trị kinh doanh: chuyên ngành Quản trị doanh nghiệp (mã: QTDN), chuyên ngành Thương mại điện tử (mã: TMDT), chuyên ngành Quản trị Logistics (mã: QTLG)
· Ngành Marketing: chuyên ngành Internet Marketing (mã: IMR), chuyên ngành Phân tích dữ liệu marketing số (mã: PMR)

3- Lưu ý:

· Sinh viên chỉ được đăng ký một chuyên ngành duy nhất.

· Sinh viên muốn đổi đăng ký sang chuyên ngành khác phải thực hiện việc xóa chuyên ngành đã đăng ký trước đó trên hệ thống (Sinh viên vào mục XEM ĐĂNG KÝ tại phần ĐĂNG KÝ NGUYỆN VỌNG để thực hiện thao tác XÓA)

· Các trường hợp sinh viên không đăng ký chuyên ngành, đăng ký cả 2 chuyên ngành hoặc đăng ký sai chuyên ngành học đều phải học chuyên ngành theo sự sắp xếp của Học viện và bị xử lý theo quy định
